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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata  da  quinta  reunião  ordinária  do  Colegiado  do 
Curso de Graduação em Tecnologias da Informação 
e Comunicação, realizada no dia 05 de novembro de 
2021, às 09:30min, via web conferência.

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, via 

web conferência,  reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Graduação em 
Tecnologias  da Informação  e  Comunicação  devidamente  convocados  para  reunião  ordinária: 
Prof. Andréa Cristina Trierweiller, Prof. Cristian Cechinel, Prof. Fernando José Spanhol, Prof. 
Giovani Mendonça Lunardi, Professor Roderval Marcelino e Prof. Solange Maria da Silva sob a 
Presidência do Professor Vilson Gruber, Coordenador do Curso de graduação em Tecnologias da 
Informação  e  Comunicação.  Havendo  quórum,  o  Professor  Vilson  cumprimentou  a  todos  e 
iniciou a reunião. O Professor  deu as boas vindas a todos e apresentou a pauta da convocação 
com os seguintes itens. Item 1: Aprovação da Ata da 4ª reunião ordinária do COLEGIADO 
do  Curso  de  TIC;  Item  2:  Aprovação  do  Ad  referendum  (homologação  portarias  de 
Coordenação Vice  Coordenação do TIC);  Item 3:  Sugestão para a curricularização  da 
extensão no PPC do TIC; Item 4: Outros que surgirem; Item 5: Informações gerais.  O 
coordenador corrigiu a descrição do item 2 para “Aprovação do Ad referendum (homologação 
do resultado da eleição para Coordenação Vice Coordenação do TIC).  Após a correção a 
pauta  foi  colocada  em  votação.  Aprovada  por  unanimidade.  Passaram  então  ao  item  1: 
Aprovação da Ata da 4ª reunião ordinária do COLEGIADO do Curso de TIC.  A ata foi 
aprovada  por  unanimidade.  Item  2:  Aprovação  do  Ad  referendum  (homologação  do 
resultado  da  eleição  para  Coordenação  Vice  Coordenação  do  TIC).  Não  havendo 
considerações, o item foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  Item 3: Sugestão 
para  a  curricularização  da  extensão  no  PPC  do  TIC.  Item  3:  Sugestão  para  a 
curricularização da extensão no PPC do TIC. Professor Vilson lembrou ao colegiado que o 
prazo para a curricularização está esgotando e que o curso ainda não possui uma proposta pronta. 
A  professora  Solange  sugeriu  que  fosse  realizada  uma  reunião  específica  para  tratar  desse 
assunto. Como complemento à proposta da professora Solange, o coordenador sugeriu que cada 
representante das áreas do curso convoque uma reunião com seus pares para levar uma proposta 
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ao NDE. Foram sugeridos os seguintes nomes dos responsáveis pela área: Professora Simone 
para a área da Gestão; Professor Fernando para a área da Educação e professor Cristian para a 
área computacional.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 4: Outros que 
surgirem. Não houve. Item 5: Informações gerais. O coordenador informou que o calendário 
acadêmico para o ano letivo de dois mil e vinte e dois ainda não foi aprovado, mas a previsão é  
de que o próximo semestre tenha início em abril  de forma totalmente presencial.  Por fim, o 
Professor Vilson agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Não havendo 
mais  nada a  declarar,  eu,  Giane  de Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em Administração  da 
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 
presentes. Araranguá, 05 de novembro de 2021.
Assinaturas:

1 Prof. Andréa Cristina Trierweiller
2 Prof. Cristian Cechinel
3 Prof. Fernando José Spanhol
4 Prof. Giovani Mendonça Lunardi
5 Prof. Roderval Marcelino
6 Prof. Solange Maria da Silva
7 Prof. Vilson Gruber
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